



—Foto de LA PRENSA, por A. Ochoa.

MERCADO AGROPECUARIO. Dos aspectos del Mercado Estacionario Agropecuario, inaugurado el sábado anterior a las diez de la mañana por el ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero José Rutilio Aguilera (arriba, al centro), observando productos del Valle de Zapotitán. Abajo, compradores y vendedores.

Todo el año en fines semana abierto mercado agropecuario

Solemnemente fue inaugurado el sábado anterior el nuevo sistema de funcionamiento del Mercado Estacionario de Productos Agropecuarios en el Valle de Zapotitán. La ceremonia fue presidida por el ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero José Rutilio Aguilera, quien tuvo frases de encomio para quienes están contribuyendo al desarrollo agrícola, pecuario y comercial en el Valle de Zapotitán.

Señaló el funcionario que de hoy en adelante, con la nueva modalidad del funcionamiento de ese centro comercial, se llevarán muchas aspiraciones del pueblo salvadoreño, particularmente de las regiones adyacentes al Valle de Zapotitán.

Habla ingeniero Fuente

Al finalizar el ministro de Agrí-

cultura y Ganadería de hacer su análisis de trabajo para alzar el grado de progreso del Valle de Zapotitán, hizo uso de la palabra el ingeniero José Fuente Alas, director de Riego y Drenaje.

Se refirió a lo que fueron esas llanuras desaprovechadas varias décadas atrás. Y puso de manifiesto el progreso alcanzado me-

— Pasa a la página 11 —

Vehículo en sentido contrario al reglamento origina vuelco

(Santa Ana). María Luisa Quintanilla, de 55 años, Blanca Celia Quijano y la menor Ana Maribel Flores, resultaron con golpes graves al volcar el vehículo en que se conducían, el sábado anterior en la carretera a Metapán. El accidente se produjo —según informes de las autoridades— en el kilómetro 112, cuando el pick-up placas P-17232, conducido por Rodolfo Quijano, volcó estrepitosamente al tratar de esquivar a otro vehículo que venía en sentido contrario y tiró a la izquierda.

— Pasa a la página 87 —

Semana de Unidad Euménica católico-evangélica aquí

La Semana de la Unidad Euménica entre católicos y evangélicos se realizará en el país, del 17 al 25 del presente mes, informó el Prof. Miguel Melgar Rivera, del comité de coordinación. Dijo que entre cristianos haya discrepancias en el pensar, más no en el actuar como hermanos que rezan al mismo Padre y piden que venga a nosotros su reino que es reino de amor y unidad, y no de odio y desuniones.

No es el rito ni tampoco el credo —agregó—, el distintivo esencial de los cristianos, sino el amor

que debe unirlos y caracterizarlos como hijos de un mismo Padre, que es amor y perdón.

— Pasa a la página 84 —

Asesino dice mató a Chamorro por 850 Dls.

Domingo Acevedo Chavarria, el hombre que mató a balazos al periodista doctor Pedro Joaquín Chamorro, director del diario La Prensa, de Managua, confesó el delito el sábado anterior, y dice que no está arrepentido porque "todo hombre llega a su punto".

El presunto responsable del crimen, rindió declaración ante el juez de policía de Managua, ante quien dijo que había sido

contratado "para un trabajo", por Silvio Peña Vega, pero que no sabía la clase de trabajo que haría, sino hasta pocos instantes de perpetrar el crimen.

Confusión

En Nicaragua, en el resto de Centro América y en el mundo entero, hay interés por conocer el desenlace total de las investiga-

— Pasa a la página 38 —

Buena labor de una entidad mutualista

(Olocuilta). Encomiable labor en beneficio de la comunidad local lleva a cabo la Sociedad Mutualista Olocuilteña Residente en San Salvador, informa el señor Demetrio H. López, presidente de esa agrupación.

Añade que desde que se fundó la Casa de la Cultura local, dicha institución ha logrado realizar labor cultural de mucho beneficio para la población.

Recientemente se recibieron do-

— Pasa a la página 84 —

3 pescadores desaparecen en aguas de Golfo de Fonseca

(La Unión). Autoridades del Puerto de La Unión y miembros de la Marina Nacional, llevan a cabo rastreos en aguas del Golfo de Fonseca para encontrar a los pescadores Santos Eulalio Flores y Humberto Flores y el caporal de la FENADESAL Juan Francisco Amador Villegas. Los tres hombres se perdieron en el mar el domingo 8 de enero, cuando a bordo de una pequeña embarcación, con motor fuera de

borde, se internaron en las aguas del Golfo y se dirigían a El Tamarindo, con el afán de pescar. Se supone que los pescadores fueron arrastrados mar adentro por la fuerte ventisca que azotaba

aqueel puerto, el mencionado día; no pudiendo retornar a tierra firme, por lo encrespado de las aguas. Los informes proporcionados detallan que los dos pescadores y el caporal, salieron del puerto a las 10 de la mañana.

— Pasa a la página 40 —



MUERE. (Ahuachapán). Augusto Antonio Genovés Calzada, de 26 años, perdió la vida al estallar una mina con Víctor Manuel Amaya, en el mercado municipal.

Escuela de Trabajo Social aumenta cupo

Dado el incremento del presupuesto de funcionamiento para el presente año de la Escuela de Trabajo Social, la matrícula para el primer año ha sido aumentada en 25 alumnos.

Otros logros por ese aumento es el cambio de local que hará la escuela a partir del próximo mes de febrero, contratación de dos nuevos supervisores a tiempo completo, nuevo personal de secretaría.

Este año, dijo la directora trabajadora social, Carmen Ramos v. de Castro, de 35 alumnos en el primer año la matrícula ha sido aumentada a 60 alumnos; el total de alumnos a atender con el nuevo presupuesto de funcionamiento que asciende a la suma de 324 mil 700 colones, será de 110, de los cuales 19 estarán egresando en el mes de mayo.

Informó también la directora, que durante el presente año el Ministerio de Educación, por medio de la Dirección de Arquitectura Educativa y la Dirección de la escuela, realizarán estudios preliminares, compra de inmuebles y diseños arquitectónicos de lo que será el propio edificio de la escuela. Todo ese trabajo, ex-

— Pasa a la página 87 —

Documentos falsos reciben investigadores de la OEA

Documentos falsos sobre supuestas violaciones a los Derechos Humanos, ha recibido la Comisión de la OEA que hace tales investigaciones aquí, conforme datos judiciales. Lo anterior se conoció el sábado en el Juzgado Cuarto de lo Penal de San Salvador, cuando la señora Alicia Nerio de Blandino y su apoderado doctor Miguel Angel Ramirez Saravia protestaron ante el juez doctor Luis Alonso Aragón, Bellaso, procesados ambas en el caso de la muerte de doña Elsa Clementina Jordán de Mejía.

— Pasa a la página 40 —



DIRECTOR DE CRIMEN. Dr. Pedro Ramos Quirós, cubano, ha sido señalado como director intelectual del asesinato del Dr. Pedro Joaquín Chamorro en Managua, Nicaragua, por Silvio Peña Rivas, uno de los acusados.